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ENG 

Built-in Electric Fireplace 
AC 220-240V  50Hz  1400-1600W 

 

 WARNING 

Read and understand this entire owner’s manual, including all safety information, 
before plugging in or using this product. Failure to do so could result in fire, electric 
shock, or serious personal injury. 

 

 CAUTION 
Keep this owner’s manual for future reference.  If you sell or give this product away, 
make sure this manual accompanies this product. 

 

IMPORTANT SAFETY INFORMATION! 

 

 WARNING 
When using electrical appliances basic precautions should always be followed to reduce the risk of 
fire, electric shock and injury to persons, including the following: 
 
⚫ Read all instructions before using this heater. 
⚫ This heater is hot when in use. To avoid burning, do not touch hot surface. If provided, use handles 

when moving this heater. Keep combustible materials, such as furniture, pillows, bedding, papers, 
clothes, and curtains at least 1 m from the front of the heater and keep them away from the sides and 
rear. In order to avoid overheating, do not cover the heater. 

⚫ Extreme caution is necessary when any heater is used near children or the infirm and whenever the 
heater is left operating and unattended. 

⚫ Always unplug heater when not in use. 
⚫ Do not operate any heater with a damaged cord or plug or after the heater malfunctions, has been 

dropped damaged in any manner, return heater to authorized service facility for examination, electrical 
or mechanical adjustment, or repair. 

⚫ Indoor use only, do not use outdoors. 
⚫ This heater is not intended for use in bathrooms, laundry areas and similar indoor locations. Never 

locate heater where it may fall into a bathtub or other water container. 
⚫ Do not run cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs, runners, or similar coverings. 

Arrange cord away from traffic area and where it will not be tipped over. 
⚫ To disconnect heater, turn controls to off, then remove plug from outlet. 
⚫ Do not inset or allow foreign objects to enter any ventilation or exhaust opening as this may cause an 

electric shock or fire, or damage the heater. 
⚫ To prevent a possible fire, do not block air intakes or exhaust in any manner. Do not use on soft 

surfaces, like a bed, where openings many become blocked. 
⚫  A heater has hot and arcing or sparking parts inside. Do not use it in areas where gasoline, or 

flammable liquids are used or stored. 
⚫ Use this heater only as describes in this manual. Any other use not recommended by the manufacturer 

may cause fire, electric shock, or injury to persons. 
⚫ DANGER-HIGH Temperatures may be generated under certain abnormal conditions. Do not partially or 

fully cover or obstruct the front of this heater. 
⚫ Replacement of the lamps should be done only while the heater is disconnected from the supply circuit. 
⚫ This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or 

capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be 
supervised to ensure that they do not play with the appliance. 

⚫ CAUTION:  In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cut-out, this appliance 
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must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or connected to a circuit that 
is regularly switched on and off by the utility. 

 

Preparation 

 

 

This product includes a GLASS panel! Always use extreme caution when handling glass. 
Failure to do so could result in personal injury or property damage. 

 
Remove all parts and hardware from the carton and place them on a clean, soft, dry surface. Parts and 
assembly steps are grouped for wall-hanging or recessing use. Check the parts list to make sure nothing is 
missing. Dispose of packaging materials properly. Please recycle whenever possible.   
You will need the following tools (not included): Phillips screwdriver; stud finder; level; tape measure; 
electric drill; 1/4” wood drill bit, hammer.  
 

Parts and Hardware 

\   

 
 

A – Fireplace  

            

 
B – Wood Screws  C – Drywall anchors  

 

 

 

D- Remote Control  E - “L”Shape Bracket 

 

 
 

Decorative 
Logset 

 
 

Decorative  clear 
crystals 

 

 

Specification and Dimension 
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Installation and Assembly 

 
Your appliance is a wall-mounted, recessed and/or mantel installed appliance. Select a suitable location that is 
not susceptible to moisture and is away from drapes, furniture and high traffic areas. 
NOTE: Follow all National and local electrical codes. 
MINIMUM CLEARANCE TO COMBUSTIBLES 
 

Measurements are taken from the glass front. 

Bottom                              0"                                    Top                                           11.8" (300mm) to mantel 
Sides                                 0"                                    Top                                           11.8" (300mm) to ceiling 
Back                                  0" 

 
MINIMUM MANTEL CLEARANCES 
 

 WARNING 

WHEN USING PAINT OR LACQUER TO 
FINISH THE MANTEL, THE PAINT OR 

LACQUER MUST BE 
HEAT RESISTANT TO PREVENT 

DISCOLOURATION. 

 
 
 
 

Installation for 3 sided viewing / Front and Left Side Viewing /  Front and Right Side Viewing 

 
1. The fireplace is fixed with fending bars and panels on the left and right side. 

Fending panel & fending bar 
 

2. Take off the fending bars and panels on the side you want to view. 
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3 sided viewing      Front and left side viewing   

 
 

 
 
           Front and right side viewing  
 

 
 
Fix back the fendig bars after the panels are removed. 3. Remove the screws from the fireplace as shown in 
the picture below. 
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4. Fix the brackets with the screws in the previous step. 

 
 
For wall installation devices: 5. Make an opening for the fireplace according to requested measurement. Insert 
the fireplace into the wall opening. Drive the mounting screws into the brackets and the wall studs. Plug in and 
check if the fireplace works properly. If so, move on to next step. 
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For wall installation devices: 6. Cover the glass panel with protective plastic bag and install plywood or drywall. 
9. Decorate the plywood or drywall with glazed tile, wallpaper, etc.  
 

     
 
 

Decorative Crystal & Log Embers Installation 

 
Use a screwdriver to take off the 4 screws. 
 
 
Have two people take out the glass panel and move it to 
a clean soft place 
to avoid scratching. 

 

 
 
Place the decorative crystals/pebbles on the media tray. Apply an even layer from 
side to side. Put the drift wood logs on the surface of all crystals and put the 4 pieces big crystals between the 
Gap of each log sets. After placing the all decorative media, insert the glass panel back and fasten screws. 
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Operation 

 

 

Read and understand this entire owner’s manual, including all safety information, before 
plugging in or using this product. Failure to do so could result in electric shock, fire, serious 
injury, or death. 

Power 
Plug the power cord into a 220-240 Volt 15 Amp grounded outlet (see IMPORTANT SAFETY 
INFORMATION). Make sure the outlet is in good condition and that the plug is not loose. NEVER exceed the 
maximum amperage for the circuit. DO NOT plug other appliances into the same circuit. 
 
Methods of Operation 
This electric fireplace can be operated by the TOUCH CONTROL PANEL, located on the bottom right side 
glass panel of fireplace, or by the battery-powered REMOTE CONTROL.  
Before operating, please review the IMPORTANT SAFETY INFORMATION and heed all warnings. 
 

 
 
Touch-on Control Panel Operation  
 

BUTTON FUNCTION ACTION & INDICATION 

 
 

ON: Enables control panel functions and 
remote control. Turns on flame effect. 
OFF: Disables control panel functions and    
remote control. Turns off flame effect. 
 
 

1. Press once. Indicator light turns on.  Power 
turns on. All functions enabled. 

2. Press again. Flame effect turns off. Unit 
goes to standby. All functions turn off.  

 
 

COLOR  button: Makes the color flame effect 
changing. 
NOTE: color effect stays on until power button 
is turned off. Color flame effect must be on for 
heater to turn on. 
 
 

1. Press once. Flame color effect gets 
changing.  
2. Press again until desired setting is reached.  
 

 
 

TIMER button: Controls timer settings to turn 
off fireplace at selected time.  
Settings range from 0.5 hours to 8 hours.     

1. Press once. Indicator light turns on.  Timer is 
set to 0.5 hours. 

2. Press again until desired setting is 
reached.  

Cycle from“00-30-1H-2H-3H-4H-5H-6H-7H-8H 

  
 

HEATER button: Turns heater on and off. 
NOTE: The heater only works when the flame 
effect is on. If the flame effect is off, the heater 
will not turn on. 
NOTE: To prevent overheating, the heater 
blows cool air for 10 seconds before the 
heater turns on, and after it turns off.  

1. Press once. The Display shows “H0” and 
heat is off 
2. Press again. The Display shows “H1” and 
Low heat is turned on. 
3. Press again. The Display shows “H2” and 
High heat is turned on. 
 

       cycle from H0-H1-H2  
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Flame speed button: Makes the flame speed 
changing. 
NOTE: Flame speed effect stays on until 
power button is turned off. 

1. Press once. Indicator light turns on. Flame 
speed effect gets changing. 
2. Press again. until desired setting is reached. 

Cycle from 03-01-02-03-01-02-03 
“03” is the default speed 

 

LED Down light button ( 1 ): Makes the 
color on TOP effect changing. 
NOTE: Down light color effect stays on until 
power button is turned off. 

1. Press once. Down light color effect gets 
changing. 
2. Press again. until desired setting is reached. 

Cycle from d1-d2-d3-d4-d5-d6-d7-d8-d9-d10 
-d11-d12 
“d12” Down lights off 

 
Remote Control Operation  
 

BUTTON FUNCTION ACTION & INDICATION 

 
POWER 

ON: Enables control panel functions and 
remote control. Turns on flame effect. 
OFF: Disables control panel functions and    
remote control. Turns off flame effect. 
 

1. Press once. Indicator light turns on.  Power 
turns on. All functions enabled. 

2. Press again. Flame effect turns off. Unit 
goes to standby. All functions turn off.  

 

 
FLAME  

 

FLAME  button: Makes flame effect dimmer 
and brighter. 
NOTE: Flame effect stays on until power 
button is turned off. Flame effect must be on 
for heater to turn on. 
 

1. Press blue button to control the blue flame 
and flame brightness. 
2. Press red button to control the orange flame 
and flame brightness 
3. Press yellow button to control the yellow 
flame and flame brightness.  
.  

 

 
COLOR   

 

COLOR  button: Makes the  color flame effect 
changing. 
NOTE: color effect stays on until power button 
is turned off. Color flame effect must be on for 
heater to turn on. 
NOTE: this fireplace is with memory function 
for flame. 
 
 

1. Press once. Flame color effect gets 
changing.  
2. Press again until desired setting is reached. 
In total with 10 color flames. 
 

  
HEATER 

HEATER button: Turns heater on and off. 
NOTE: The heater only works when the flame 
effect is on. If the flame effect is off, the heater 
will not turn on. 
NOTE: To prevent overheating, the heater 
blows cool air for 10 seconds before the 
heater turns on, and after it turns off.  

1. Press once. The Display shows “H0” and 
heat is off 
2. Press again. The Display shows “H1” and 
Low heat is turned on. 
3. Press again. The Display shows “H2” and 
High heat is turned on. 
 

Cycycle from H0-H1-H2  

 
SPEED 

Flame speed button: Makes the flame speed 
changing. 
NOTE: Flame speed effect stays on until 
power button is turned off. 

1. Press once. Indicator light turns on. Flame 
speed effect gets changing. 
2. Press again. until desired setting is reached. 

Cycle from 03-01-02-03-01-02-03 
“03” is the default speed 
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LED Down light button ( 1 ): Makes the 
color on TOP effect changing. 
NOTE: Down light color effect stays on until 
power button is turned off. 

1. Press once. Down light color effect gets 
changing. 
2. Press again. until desired setting is reached. 

Cycle from d1-d2-d3-d4-d5-d6-d7-d8-d9-d10 
-d11-d12 
“d12” Down lights off 

 

LED Ember light button ( 1 ): Makes the 
color on bottom effect changing. 
NOTE: Ember color effect stays on until 
power button is turned off. 

1. Press oce. Ember color effect gets 
changing. 
2. Press again. until desired setting is 
reached. 

 

LED Ember light button ( 2 ): Makes the 
brightness on bottom effect changing 

1. Press once. Ember color brightness 
effect gets changing. 
2. Press again. until desired setting is 
reached 

 

TIMER SETTINGS ON REMOTE CONTROL 

 

 

Timer: Displays current day, time, and week. Press to enter or confirm timer settings. 

 

Settings: Press to move to next step (use with Timer button). Press to confirm week 
timer. 

 

Back: Press to clear timer settings. Press to return to the previous step (use with 
Settings button). 

 

Up and Down (use with Settings button). 

 

LCD Screen 

Weekday: Mon, Tues, Wed, Thurs, Fri, Sat, Sun 
Time Display: Current Time / Timer From 00:00 to 24:00; NOTE: 00-12:00 is AM / 13:00-24:00 is PM 
 

Note: The functions can only be adjusted when the related letters or digits are flashing. 

Note：Calibrate the timer to current time before the weekly settings. 
 

TEMPERATURE button: Turns heater on and off. 
NOTE: Press & Hold the button for 5 seconds, the temperature setting will switch from ℃ to ℉. Same 

way from ℉ to ℃。 

 

1. Press once: Indicator lights up. Temperature goes to 18 ℃ 

2. Press again: until desired setting is reached. Digital display shows setting circles as below: 
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NOTICE 
When the heater is first turned on, a slight odor may be present. This is normal and should 
not occur again unless the heater is not used for a long period of time. 

 

NOTICE 
To improve operation, aim the remote control at the front of the fireplace. DO NOT press 
the buttons too quickly. Give the unit time to respond to each command.  

 
1. Set current day and time  

Press once. When MON (Monday) begins flashing, use  to select current day. Press OK to 
complete the setting.  

When the hour digits begin flashing, use to select the current hour. Press OK to complete the 
setting.  

When the minute digits begin flashing, use to select the current minute. Press OK to complete the 
setting.  

 
2. Set ON/OFF time and temperature on a weekly cycle  

Press once. When MON (Monday) begins flashing, use  to select current day. Press OK to 
complete the setting. NOTE: the timer can only be adjusted in 30 minute intervals.  

 

When --:-- begins flashing, use to select the desired hour and minutes to turn on the heater. Press OK to 

complete the setting. Press  at any time to clear the digits and shut down ON timer. When “18” begins 

flashing, use to select the desired temperature to turn on the heater for Monday. NOTE: If the termpature 
was previously set, those digits will be shown instead of “18”.  
 

When --:-- begins flashing, use to select the desired hour and minutes to turn off the heater. Press OK to 

complete the setting. Press  at any time to clear the digits and shut down OFF timer.  
 
Repeat steps to set the ON/OFF time and temperature for the other weekdays. Press OK to complete 
programming, ensuring to aim the remote control at the receiver, located in the middle of the appliance. The 
appliance will “beep” one to confirm that programming has been successful.  

 
Open window warning  
If the room temperature decreases by 10 degrees within 3 minutes, the appliance will assume there is an open 
window nearby. In order to conserve energy, the heater will automatically switch from High Heat to Low Heat, 
or if the heater is already at low heat, it will turn off completely.  
 
When switching from high heat to low heat, the appliance will beep 3 times and the digital display will flash 
„88“ 3 times before displaying the existing heating status.  
 
When switching from low heat to off, the appliance will beep 3 times and the digital display will flash 
„88“ continuously. To resett he heating function, see „operating remote control“.  
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Temperature Limiting Control 
This heater is equipped with a Temperature Limiting Control. Should the heater reach an unsafe temperature, 
the heater will automatically turn OFF. To reset:  

1. Unplug the power cord from the outlet.  
2. Turn the ON/OFF switch on the CONTROL PANEL to OFF. Wait 5 minutes.  
3. Inspect the fireplace to make sure no vents are blocked, or clogged with dust or lint. If they are, use a 

vacuum to clean the vent areas. 
4. With the POWER switch in the OFF position, plug the power cord back into the outlet. 
5. If the problem continues, have your outlet and wiring inspected by a professional. 

Remote Control Battery Information 

• Remote control uses one AAA batteries.  
 

 

NEVER dispose of batteries in fire. Failure to observe this precaution may result in an 
explosion. Dispose of batteries at your local hazardous material processing center. 

 

Care and Maintenance 

 

 

ALWAYS turn the heater OFF and unplug the power cord from the outlet before cleaning, 
performing maintenance, or moving this fireplace. Failure to do so could result in electric shock, 
fire, or personal injury. 

 

NEVER immerse in water or spray with water. Doing so could result in electric shock, fire, or 
personal injury. 

 
Metal:  

• Buff using a soft cloth, slightly dampened with a citrus oil-based product. 

• DO NOT use brass polish or household cleaners as these products will damage the metal trim.  
Glass: 

• Use a good quality glass cleaner sprayed onto the cloth or towel.  Dry thoroughly with a paper towel or 
lint-free cloth.  

• NEVER use abrasive cleansers, liquid sprays, or any cleaner that could scratch the surface. 
Vents: 

• Use a vacuum or duster to remove dust and dirt from the heater and vent areas.  
Plastic: 

• Wipe gently with a slightly damp cloth and a mild solution of dish soap and warm water. 

• NEVER use abrasive cleansers, liquid sprays, or any cleaner that could scratch the surface. 
 
Maintenance 

 

Risk of electric shock! DO NOT OPEN any panels ! No user-serviceable parts inside!  

 

ALWAYS turn the heater OFF and unplug the power cord from the outlet before cleaning, 
performing maintenance, or moving this fireplace. Failure to do so could result in electric shock, 
fire, or personal injury. 

 
Electrical and Moving Parts: 

• The fan motors are lubricated at the factory and will not require lubrication. 

• Electrical components are integrated in the fireplace and are not serviceable by the consumer. 
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Storage: 

• Store heater in a clean dry place when not in use. 

 

WARNING! NO SERVICING of the internal or electrical parts should be performed by the 
consumer. Do not service the unit yourself. 

 
 

WEEE：DE 67732298 

Meaning of crossed –out wheeled dustbin: 
Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection 
facilities. Contact you local government for information regarding the collection systems available. If 

electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the 
groundwater and get into the food chain, damaging your health and well-being. 
 
When replacing old appliances with new ones, the retailer is legally obligated to take back your old appliance 
for disposals at least free of charge. 
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Troubleshooting 
 

WARNING 
DISCONNECTED THE APPLIANCE COMPLETELY AND LET COOL PRIOR TO ANY SERVICE. 

ONLYA QUALIFIED SERVICE PERSON SHOULD SERVICE AND REPAIR THIS ELECTRIC APPLIANCE. 

 
Problem Possible Cause Solution 
1. Fireplace turns off and 
will not turn on.  

 

1. Fireplace has overheated 
and safety devise has caused 
thermal switch to disconnect or 
home circuit breaker has 
opened. 

 

1. Reset switch by turning main power switch off and 
waiting 10 minutes then turning it back on or reset 
circuit breaker. 

2. Flame is not moving. 1. Loose wiring. 
2. Flame motor defective. 
 
3.Flame rod out of place 

1. Inspect wiring for loose connections. 
2. Call a qualified service technician to replace flame 
motor. 
3."Flame Rod" out of place due to rough 
transit/handling of the product. This issue can be 
corrected as simple as removing the glass, flipping 
the fireplace upside down, removing a set of screws 
that are holding the bottom frame plate and placing 
the flame rod back into place. 

3. Flame is not visible. 1. Wiring is loose. 1. Disconnect from power source and inspect wiring 
for loose connections and repair or replace if 
necessary. 
2.Push the flame button to high 

4.Log set and/or is not 
glowing. 

1.Wiring is loose. 
 
 
2.Ember is in off mode 

1.Disconnect from power source and inspect wiring 
for loose connections and repair or replace if 
necessary. 
2.Push the ember button is high 

5. Remote control 
does not work. 

1. Low batteries. 
2. Not aiming control correctly. 
 
3. Defective remote control 
and /or sensor. 

1. Replace batteries in remote control. 
2. Aim control at sensor located directly behind glass 
screen in center of unit just above logs. 
3. Replace remote control and/or sensor. 

6. Fireplace will not 
come on when 
switch is flipped to 
ON. 

1. Fireplace is not plugged in 
to an electrical outlet. 
2. Control failure. 
3. Breaker tripped. 

1. Check plug. 
 
2. Call a qualified service technician. 
3. Reset breaker. 

7. Heater does not 
provide heat when 
turned on. 

1. Thermal switch has been 
tripped. 
 
3. Wiring is loose. 
 
 
3. Heater is defective. 

1. Turn unit off and unplug unit for 10 minutes. Plug 
back in and turn unit on. If plug cannot be reached, 
follow directions for tripped circuit breaker. 
2. Disconnect from power source and inspect wiring 
for loose connections and repair or replace if 
necessary.  
3. Replace heater. 

8. Touch panel / 
Remote Control do 
not work 

The front glass is moved or not 
secured properly. 

Unplug the appliance, if the appliance is recessed to the wall, 
shut off house circuit breaker. Ensure the front glass is in the 
correct location and is sitting flat to the appliance touch panel. 
after 15 seconds, plug or turn on the appliance to reset it. 

 
CAUTION:To remove the glass, you will notice two screws on front both sides (right and left) of the fireplace. Once 
the screws are removed, slide the glass up and away from the fireplace. Once the bottom frame plate is removed, 
you will notice one flame motor on right side where the rod should be in place with the rubber plugs. Please 
remember to always have the unit disconnected prior to any work, always lay glass as well as the unit on a towel or 
other material not to damageparts/frame. This entire process should not take longer than 20-30minutes. 
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DE 

Wandmontage / Einbau Elektrischer Kamin 
AC 220-240V  50Hz  1400-1600W 

 

 WARNUNG 

Lesen und verstehen Sie diese gesamte Bedienungsanleitung, einschließlich 
aller Sicherheitsinformationen, bevor Sie dieses Produkt anschließen oder 
verwenden. Andernfalls kann es zu Feuer, Stromschlag oder schweren 
Personenschäden kommen.. 

 

 VORSICHT 

Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung für zukünftige Referenzen auf.  Wenn 
Sie dieses Produkt verkaufen oder verschenken, stellen Sie sicher, dass dieses 
Handbuch diesem Produkt beiliegt. 

 

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE! 

 

 WARNUNG 
Bei der Verwendung von Elektrogeräten sollten immer grundlegende Vorsichtsmaßnahmen befolgt 
werden, um das Risiko von Feuer, elektrischem Schlag und Verletzungen von Personen zu 
verringern, einschließlich der folgenden: 
⚫ Lesen Sie alle Anweisungen, bevor Sie dieses Heizgerät verwenden. 
⚫ Diese Heizung ist heiß, wenn sie verwendet wird. Um Verbrennungen zu vermeiden, berühren Sie keine 

heiße Oberfläche. Falls vorhanden, verwenden Sie Griffe, wenn Sie diese Heizung bewegen. Bewahren 
Sie brennbare Materialien wie Möbel, Kissen, Bettwäsche, Papiere, Kleidung und Vorhänge mindestens 
1 m von der Vorderseite der Heizung entfernt auf und halten Sie sie von den Seiten und von der 
Rückseite fern. Um eine Überhitzung zu vermeiden, decken Sie die Heizung nicht ab. 

⚫ Äußerste Vorsicht ist geboten, wenn eine Heizung in der Nähe von Kindern oder Gebrechlichen 
verwendet wird und wenn die Heizung in Betrieb und unbeaufsichtigt bleibt. 

⚫ Trennen Sie die Heizung immer, wenn sie nicht verwendet wird. 
⚫ Betreiben Sie keine Heizung mit einem beschädigten Kabel oder Stecker oder nachdem die Heizung 

defekt ist, beschädigt in irgendeiner Weise heruntergefallen ist, geben Sie die Heizung zur 
Untersuchung, elektrischen oder mechanischen Einstellung oder Reparatur an eine autorisierte 
Serviceeinrichtung zurück. 

⚫ Nur für den Innenbereich, nicht für den Außenbereich. 
⚫ Diese Heizung ist nicht für den Einsatz in Badezimmern, Waschküchen und ähnlichen Innenräumen 

vorgesehen. Stellen Sie die Heizung niemals dort auf, wo sie in eine Badewanne oder einen anderen 
Wasserbehälter fallen könnte. 

⚫ Führen Sie kein Kabel unter Teppichboden. Decken Sie die Kordel nicht mit Teppichen, Kufen oder 
ähnlichen Belägen ab. Ordnen Sie das Kabel vom Verkehrsbereich weg und dort, wo es nicht umgekippt 
wird. 

⚫ Um die Heizung zu trennen, schalten Sie die Regler aus und entfernen Sie dann den Stecker aus der 
Steckdose. 

⚫ Lassen Sie keine Fremdkörper in eine Belüftungs- oder Abluftöffnung eindringen, da dies einen 
elektrischen Schlag oder Brand verursachen oder die Heizung beschädigen kann. 

⚫ Um einen möglichen Brand zu verhindern, blockieren Sie die Lufteinlässe oder -abluft in keiner Weise. 
Nicht auf weichen Oberflächen wie einem Bett verwenden, wo viele Öffnungen blockiert werden. 

⚫ Eine Heizung hat heiße und lichtbogenförmige oder funkende Teile im Inneren. Verwenden Sie es nicht 
in Bereichen, in denen Benzin oder brennbare Flüssigkeiten verwendet oder gelagert werden. 

⚫ Verwenden Sie dieses Heizgerät nur wie in diesem Handbuch beschrieben. Jede andere Verwendung, 
die nicht vom Hersteller empfohlen wird, kann zu Feuer, Stromschlag oder Verletzungen von Personen 
führen. 
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⚫ DANGER-HIGH Temperaturen können unter bestimmten anormalen Bedingungen erzeugt werden. 
Verdecken oder verdecken Sie die Vorderseite dieses Heizgeräts nicht teilweise oder vollständig. 

⚫ Der Austausch der Lampen sollte nur erfolgen, während die Heizung vom Versorgungskreislauf getrennt 
ist. 

⚫ Dieses Gerät ist nicht für Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen oder Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Wissen bestimmt, es sei denn, sie 
wurden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in Bezug auf die 
Verwendung des Geräts unterrichtet. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie 
nicht mit dem Gerät spielen. 

⚫ ACHTUNG: Um eine Gefahr durch versehentliches Zurücksetzen der thermischen Abschaltung zu 
vermeiden, darf dieses Gerät nicht über ein externes Schaltgerät, wie z.B. eine Zeitschaltuhr, versorgt 
oder an einen Stromkreis angeschlossen werden, der regelmäßig vom Versorgungsunternehmen ein- 
und ausgeschaltet wird. 

 

Vorbereitung 

 

 

Dieses Produkt enthält eine Glastafel! Seien Sie beim Umgang mit Glas immer äußerst vorsichtig. 
Andernfalls kann es zu Verletzungen oder Sachschäden kommen. 

 
Nehmen Sie alle Teile und Beschläge aus dem Karton und legen Sie sie auf eine saubere, weiche und 
trockene Oberfläche. Die Teile und Montageschritte sind für die Wandaufhängung oder den Einbau gruppiert. 
Überprüfen Sie die Teileliste, um sicherzustellen, dass nichts fehlt. Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial 
ordnungsgemäß. Bitte recyceln Sie sie nach Möglichkeit.  
 
Sie benötigen die folgenden Werkzeuge (nicht im Lieferumfang enthalten): Kreuzschlitzschraubendreher; 
Bolzenfinder; Wasserwaage; Maßband; elektrische Bohrmaschine; 1/4"-Holzbohrer, Hammer.  
 
 

Teile 

\   

 
 

A – Fireplace  

            

 
B – Holz-Schrauben C – Trockenbau-Anker 

 

 

 

D- Fernsteuerung E - “L"-Form Halterung 

 

 
 

Dekorations-
holz 

 
 

Deko-Kristalle  
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Spezifikation und Abmessungen 

 
 

Installation und Montage 

 
Ihr Gerät ist ein Wand-, Unterputz- und/oder Kamineinbaugerät. Wählen Sie einen geeigneten Standort, der 
nicht feuchtigkeitsempfindlich ist und sich nicht in der Nähe von Vorhängen, Möbeln und stark frequentierten 
Bereichen befindet. HINWEIS: Befolgen Sie alle nationalen und örtlichen Elektrovorschriften. 
 
MINDESTABSTAND ZU BRENNBAREN MATERIALIEN 
 

Die Messungen werden an der Glasfront vorgenommen. 

Unten                              0"                                    Top                                           11.8" (300mm) to mantel 
Seite                                 0"                                    Top                                           11.8" (300mm) to ceiling 
Rückseite                                  0" 

 
MINDESTABSTÄNDE ZUM MANTEL 
 

 WARNUNG 

WENN DER KAMINSIMS MIT FARBE 
ODER LACK BEHANDELT WIRD, MUSS 

DIE FARBE ODER DER LACK 
HITZEBESTÄNDIG SEIN, UM 

VERFÄRBUNGEN ZU VERMEIDEN 
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Installation für 3-seiten Blick / Front und linksseitiger Blick/ Front und rechtsseitiger Blick  

 
 

1. Der Kamin ist mit Abdeckleisten und Paneelen auf der linken und rechten Seitie befestigt.  

Verkleidungspaneele & Verkleidungsleiste  
 

2. Nehmen Sie die Verkleidungsleisten und -platten auf der Seite ab, die Sie betrachten möchten.  
 

3 seitige Betrachtung    Ansicht von vorne und von der rechten Seite 

 
 

 
 
           Ansicht von vorne und von der linken Seite 
 

 
 
Befestigen Sie nach dem Entfernen der Paneele die Abdeckleisten wieder. Entfernen Sie die Schreiben aus 
dem Kamin wie in der Abbildung dargestellt.  
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4. Befestigen Sie die Halterungen mit den Schrauben aus dem vorherigen Schritt.  

 
 
Für Wandeinbaugeräte: Stellen Sie eine Öffnung für den Kamin nach den gewünschten Maßen her. Setzen 
Sie die Feuerstelle in die Wandöffnung ein. Drehen Sie die Befestigungsschreiben in die Halterungen und die 
Wandstützen ein.  
 
Schließen Sie den Kamin an und prüfen Sie, ob er ordnungsgemäß funktioniert. Wenn ja, fahren Sie mit dem 
nächsten Schritt fort.  
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6. Für Wandeinbaugeräte: Schützen Sie die Glasscheibe. Stellen Sie das Gestell aus Sperrholz oder 
Trockenbau her und dekorieren Sie es mit Fliesen, Tapeten usw.  
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Integration von Kristall und Holz 

 
Verwenden Sie einen Schraubendreher um die 4 
Schrauben zu entfernen.  
 
 
Lassen Sie die Glasscheibe von zwei Personen 
herausnehmen und an einen sauberen, weichen Ort 
legen, um Kratzer zu vermeiden. 

 

 
 
Legen Sie die dekorativen Kristalle/Kieselsteine auf die Ablage. Tragen Sie eine gleichmäßige Schicht auf -  
Seite an Seite. Nachdem Sie alle Dekorationsmedien platziert haben, setzen Sie die Glasscheibe wieder ein 
und ziehen Sie die Schrauben fest. 
 

Operation 

 

 

Lesen Sie die gesamte Bedienungsanleitung, einschließlich aller Sicherheitshinweise, bevor 
Sie das Gerät anschließen oder verwenden. Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr eines 
elektrischen Schlages, eines Brandes, schwerer Verletzungen oder des Todes. 

 
Strom 
Stecken Sie das Netzkabel in eine geerdete Steckdose mit 220-240 Volt und 15 Ampere ein (siehe WICHTIGE 
SICHERHEITSHINWEISE). Vergewissern Sie sich, dass die Steckdose in gutem Zustand ist und dass der 
Stecker nicht lose ist. Überschreiten Sie NIEMALS die maximale Amperezahl für den Stromkreis. Schließen 
Sie KEINE anderen Geräte an denselben Stromkreis an. 
 
Arbeitsmethoden 
Dieser Elektrokamin kann über das TOUCH CONTROL PANEL, das sich an der unteren rechten 
Seitenscheibe des Kamins befindet, oder über die batteriebetriebene FERNBEDIENUNG bedient werden.  
Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme die WICHTIGEN SICHERHEITSHINWEISE und beachten Sie alle 
Warnhinweise. 
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Touch-on-Bedienfeld  
 

BUTTON FUNKTION WIRKUNG UND INDIKATION 

 
POWER 

ON: Aktiviert die Funktionen des Bedienfelds 
und der Fernbedienung. Schaltet den 
Flammeneffekt ein. 
OFF: Deaktiviert die Funktionen des 
Bedienfelds und der Fernbedienung. Schaltet 
den Flammeneffekt aus. 
 
 

1. Einmal drücken. Die Kontrollleuchte leuchtet 
auf.  Der Strom wird eingeschaltet. Alle 
Funktionen sind aktiviert. 

2. Erneut drücken. Der Flammeneffekt erlischt. 
Das Gerät schaltet auf Standby. Alle 
Funktionen werden ausgeschaltet.  

 
FARBE   

 

Taste COLOR: Ändert die Farbe des 
Flammeneffekts. 
HINWEIS: Der Farbeffekt bleibt eingeschaltet, 
bis der Netzschalter ausgeschaltet wird. Der 
Farbflammeneffekt muss eingeschaltet sein, 
damit sich das Gerät einschaltet. 
 
 

4. Einmal drücken. Der Flammeneffekt ändert 
sich.  
5. Erneut drücken, bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. Insgesamt mit 10 
Farbflammen. 
 

 
TIMER 

TIMER-Taste: Steuert die Timer-Einstellungen 
zum Ausschalten des Kamins zur gewählten 
Zeit.  
Die Einstellungen reichen von 0,5 Stunden bis 
8 Stunden.     

1. Einmal drücken. Die Kontrollleuchte leuchtet 
auf.  Der Timer ist auf 0,5 Stunden 
eingestellt. 

2. Drücken Sie erneut, bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist.  

  
HEIZUNG 

Taste HEATER: Schaltet die Heizung ein und 
aus.   
HINWEIS: Das Heizgerät funktioniert nur, 
wenn der Flammeneffekt eingeschaltet ist. 
Wenn der Flammeneffekt ausgeschaltet ist, 
schaltet sich das Heizgerät nicht ein. 
HINWEIS: Die Heizungstaste kann gesperrt 
oder entsperrt werden, indem Sie die 
Heizungstaste 5 Sekunden lang gedrückt 
halten. 
 

1. Einmal drücken. Die Anzeige leuchtet auf.  
Das Gebläse bläst 10 Sekunden lang kühle 
Luft ein. Die 750-W-Heizung schaltet sich 
ein und bläst warme Luft aus. 

2. Erneut drücken. Die Anzeige leuchtet auf.  
Die 1500-W-Heizung schaltet sich ein und 
bläst heiße Luft aus. 

3. Erneut drücken. Die Heizungen schalten 
sich aus.  

Das Gebläse bläst 10 Sekunden lang kühle 
Luft ein, damit die Heizung abkühlen kann, 
und schaltet sich dann aus. 

 

 
SPEED 

Flammengeschwindigkeitstaste: Steuert die 
Geschwindigkeit der Flamme. 3 
Geschwindigkeitsstufen stehen zur Verfügung: 
01 (langsamste), 02 (mittlere), 03 (schnellste). 

1. Einmal drücken. Die 
Flammengeschwindigkeit ändert sich.  
2. Drücken Sie erneut, bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. Das Display zeigt die 
Einstellung an. 

 

LED-Down-Light-Taste: Ändert die Farbe der 
Beleuchtung von oben.  
HINWEIS: Der Farbeffekt nach unten bleibt 
eingeschaltet, bis der Netzschalter 
ausgeschaltet ist. 

1. Drücken Sie einmal. Downlight-Farbeffekt 
ändert sich.  
2. Drücken Sie erneut. bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. 
Zyklus von d1-d2-d3-d4-d5-d6-d7-d8-d9-d10 
-d11-d12 
„d12“ Abwärtsleuchten aus 
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Bedienung der Fernbedienung  
 

BUTTON FUNKTION WIRKUNG UND INDIKATION 

 
POWER 

ON: Aktiviert die Funktionen des Bedienfelds 
und der Fernbedienung. Schaltet den 
Flammeneffekt ein. 
OFF: Deaktiviert die Funktionen des 
Bedienfelds und der Fernbedienung. Schaltet 
den Flammeneffekt aus. 
 

1. Einmal drücken. Die Kontrollleuchte leuchtet 
auf.  Der Strom wird eingeschaltet. Alle 
Funktionen sind aktiviert. 

2. Erneut drücken. Der Flammeneffekt erlischt. 
Das Gerät schaltet auf Standby. Alle 
Funktionen werden ausgeschaltet.  

 
TIMER 

TIMER-Taste: Steuert die Timer-Einstellungen 
zum Ausschalten des Kamins zur gewählten 
Zeit.  
Die Einstellungen reichen von 0,5 Stunden bis 
8 Stunden.     

1. Einmal drücken. Die Kontrollleuchte leuchtet 
auf.  Der Timer ist auf 0,5 Stunden 
eingestellt. 

2. Erneut drücken, bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. Die 
Anzeigeleuchten zeigen die Einstellung an. 

 

 
FLAME  

 

FLAME-Taste: Dimmt den Flammeneffekt und 
macht ihn heller. 
HINWEIS: Der Flammeneffekt bleibt 
eingeschaltet, bis der Netzschalter 
ausgeschaltet wird. Der Flammeneffekt muss 
eingeschaltet sein, damit sich das Gerät 
einschaltet. 
 

1. Einmal drücken. Der Helligkeitseffekt der 
Flamme ändert sich.  
2. Drücken Sie erneut. bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist.  

 

 
FARBE   

 

Taste COLOR: Ändert die Farbe des 
Flammeneffekts. 
HINWEIS: Der Farbeffekt bleibt eingeschaltet, 
bis der Netzschalter ausgeschaltet wird. Der 
Farbflammeneffekt muss eingeschaltet sein, 
damit sich das Gerät einschaltet. 
HINWEIS: Dieser Kamin ist mit einer 
Speicherfunktion für die Flamme ausgestattet. 
 
 

3. Einmal drücken. Der Flammeneffekt ändert 
sich.  
4. Erneut drücken, bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. Insgesamt mit 10 
Farbflammen. 
 

  
HEIZUNG 

Taste HEATER: Schaltet die Heizung ein und 
aus.   
HINWEIS: Das Heizgerät funktioniert nur, 
wenn der Flammeneffekt eingeschaltet ist. 
Wenn der Flammeneffekt ausgeschaltet ist, 
schaltet sich das Heizgerät nicht ein. 
HINWEIS: Die Heizungstaste kann gesperrt 
oder entsperrt werden, indem Sie die 
Heizungstaste 5 Sekunden lang gedrückt 
halten. 
 

1. Einmal drücken. Die Anzeige leuchtet auf.  
Das Gebläse bläst 10 Sekunden lang kühle 
Luft ein. Die 750-W-Heizung schaltet sich 
ein und bläst warme Luft aus. 

2. Erneut drücken. Die Anzeige leuchtet auf.  
Die 1500-W-Heizung schaltet sich ein und 
bläst heiße Luft aus. 

3. Erneut drücken. Die Heizungen schalten 
sich aus.  

Das Gebläse bläst 10 Sekunden lang kühle 
Luft ein, damit die Heizung abkühlen kann, 
und schaltet sich dann aus. 

 

 
SPEED 

Flammengeschwindigkeitstaste: Steuert die 
Geschwindigkeit der Flamme. 3 
Geschwindigkeitsstufen stehen zur Verfügung: 
01 (langsamste), 02 (mittlere), 03 (schnellste). 

1. Einmal drücken. Die 
Flammengeschwindigkeit ändert sich.  
2. Drücken Sie erneut, bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. Das Display zeigt die 
Einstellung an. 
Die Standardeinstellung ist 03 (schnellste 

Geschwindigkeit). 
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LED-Down-Light-Taste: Ändert die Farbe der 
Beleuchtung von oben.  
HINWEIS: Der Farbeffekt nach unten bleibt 
eingeschaltet, bis der Netzschalter 
ausgeschaltet ist. 

1. Drücken Sie einmal. Downlight-Farbeffekt 
ändert sich.  
2. Drücken Sie erneut. bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. 
Zyklus von d1-d2-d3-d4-d5-d6-d7-d8-d9-d10 
-d11-d12 
„d12“ Abwärtsleuchten aus 

 

LED-Ember-Lichttaste: Ändert die Farbe der 

Beleuchtung von unten.  
HINWEIS: Der Farbeffekt nach unten bleibt 
eingeschaltet, bis der Netzschalter 
ausgeschaltet ist. 

1. Drücken Sie einmal. Der Farbeffekt ändert 
sich.  
2. Drücken Sie erneut. bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist. 

 

LED-Ember-Lichttaste: Ändert die Helligkeit 
der Beleuchtung. 

1. Drücken Sie einmal. Helligkeit der Glutfarbe 
verändert sich. 
2. Drücken Sie erneut. bis die gewünschte 
Einstellung erreicht ist 

 
 
TIMER SETTINGS ON REMOTE CONTROL 
 

 

Timer: Zeigt den aktuellen Tag, die Uhrzeit und die Woche an. Drücken Sie diese Taste, um 
Timer-Einstellungen einzugeben oder zu bestätigen. 

 

Einstellungen: Drücken, um zum nächsten Schritt zu gehen (mit der Timer-Taste). Drücken 
Sie, um den Wochentimer zu bestätigen. 

 

Zurück: Drücken, um Timer-Einstellungen zu löschen. Drücken Sie, um zum vorherigen Schritt 
zurückzukehren (mit der Taste Einstellungen verwenden). 

 

Nach oben und unten (mit der Schaltfläche „Einstellungen“ verwenden). 

 
LCD Bildschirm 
Wochentag: Mo, Di, Mi, Do, Fr, Sa, So 
Zeitanzeige: Aktuelle Uhrzeit / Timer von 00:00 bis 24:00; HINWEIS: 00-12:00 Uhr ist AM / 13:00-24:00 Uhr ist 
PM 
 
Hinweis: Die Funktionen können nur eingestellt werden, wenn die entsprechenden Buchstaben oder Ziffern 
blinken. 
 
Hinweis: Kalibrieren Sie den Timer vor den wöchentlichen Einstellungen auf die aktuelle Zeit. 
 

TEMPERATURE-Taste: Schaltet die Heizung ein und aus. 

HINWEIS: Halten Sie die Taste 5 Sekunden lang gedrückt, um die Temperatureinstellung von ℃ 

auf ℉ umzuschalten. Derselbe Weg von ℉ nach ℃。 

 

1. Einmal drücken: Anzeige leuchtet. Die Temperatur steigt auf 18 ℃ 

2. Drücken Sie erneut: bis die gewünschte Einstellung erreicht ist. Die Digitalanzeige zeigt Einstellkreise wie 
folgt: 
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•  

HINWEIS 
Wenn das Heizgerät zum ersten Mal eingeschaltet wird, kann ein leichter Geruch 
vorhanden sein. Dies ist normal und sollte nur dann auftreten, wenn das Heizgerät über 
einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird. 

 

HINWEIS 
Um die Bedienung zu verbessern, richten Sie die Fernbedienung auf die Vorderseite des 
Kamins. Drücken Sie die Tasten NICHT zu schnell. Lassen Sie dem Gerät Zeit, auf jeden 
Befehl zu reagieren.  

 

• Stellen Sie den aktuellen Tag und die Uhrzeit ein  

Einmal drücken. Wenn MON (Montag) zu blinken beginnt, verwenden Sie zur Auswahl des 
aktuellen Tages. Drücken Sie OK, um die Einstellung abzuschließen 

Wenn die Stundenziffern zu blinken beginnen, wählen Sie mit die aktuelle Stunde aus. Drücken Sie 
OK, um die Einstellung abzuschließen. 

Wenn die Minutenziffern zu blinken beginnen, wählen Sie mit die aktuelle Minute aus. Drücken Sie 
OK, um die Einstellung abzuschließen. 

 

• Stellen Sie EIN/AUS-Zeit und Temperatur in einem wöchentlichen Zyklus ein 

Einmal drücken. Wenn MON (Montag) zu blinken beginnt, verwenden Sie zur Auswahl des 
aktuellen Tages. Drücken Sie OK, um die Einstellung abzuschließen. HINWEIS: Der Timer kann nur in 
30-Minuten-Intervallen eingestellt werden. 
 

Wenn --:-- zu blinken beginnt, wählen Sie mit die gewünschte Stunde und Minute zum Einschalten 

der Heizung. Drücken Sie OK, um die Einstellung abzuschließen. Drücken Sie , um die Ziffern zu 

löschen und den EIN-Timer auszuschalten. Wenn „18“ zu blinken beginnt, wählen Sie mit die 
gewünschte Temperatur zum Einschalten der Heizung für Montag. HINWEIS: Wenn die Temperatur 
zuvor eingestellt wurde, werden diese Ziffern anstelle von „18“ angezeigt. 

 
Wiederholen Sie die Schritte, um die EIN/AUS-Zeit und Temperatur für die anderen Wochentage einzustellen. 
Drücken Sie OK, um die Programmierung abzuschließen, und achten Sie darauf, die Fernbedienung auf den 
Empfänger zu richten, der sich in der Mitte des Geräts befindet. Das Gerät gibt einen Piepton aus, um zu 
bestätigen, dass die Programmierung erfolgreich war. 
 
Warnung bei offenem Fenster 
Sinkt die Raumtemperatur innerhalb von 3 Minuten um 10 Grad, geht das Gerät davon aus, dass sich ein 
offenes Fenster in der Nähe befindet. Um Energie zu sparen, schaltet die Heizung automatisch von High Heat 
auf Low Heat um, oder wenn die Heizung bereits auf Low Heat ist, schaltet sie sich komplett aus. 
 
Beim Umschalten von starker Hitze auf niedrige Hitze piept das Gerät 3 Mal und die Digitalanzeige blinkt 3 Mal 
„88“, bevor der aktuelle Heizstatus angezeigt wird. 
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Beim Umschalten von geringer Hitze auf Aus piept das Gerät 3 Mal und die Digitalanzeige blinkt dauerhaft 
„88“. Um die Heizfunktion zurückzusetzen, siehe „Fernbedienung bedienen“. 
 
Temperaturbegrenzungssteuerung 
Dieses Heizgerät ist mit einer Temperaturbegrenzungssteuerung ausgestattet. Sollte das Heizgerät eine 
unsichere Temperatur erreichen, schaltet es sich automatisch aus. Zum Zurücksetzen:  

6. Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose.  
7. Stellen Sie den ON/OFF-Schalter am BEDIENFELD auf OFF. Warten Sie 5 Minuten.  
8. Überprüfen Sie den Kamin, um sicherzustellen, dass keine Entlüftungsöffnungen blockiert oder mit 

Staub oder Flusen verstopft sind. Falls dies der Fall ist, reinigen Sie die Entlüftungsbereiche mit einem 
Staubsauger. 

9. Stellen Sie den Schalter POWER auf OFF und stecken Sie das Netzkabel wieder in die Steckdose. 
10. Wenn das Problem weiterhin besteht, lassen Sie Ihre Steckdose und die Verkabelung von einem 

Fachmann überprüfen. 
Informationen zur Batterie der Fernbedienung 

• Die Fernbedienung benötigt eine AAA-Batterie  
 

 

Entsorgen Sie die Batterien NIEMALS in der Erde. Die Nichtbeachtung dieser 
Vorsichtsmaßnahme kann zu einer Explosion führen. Entsorgen Sie die Batterien bei Ihrer 
örtlichen Gefahrstoffsammelstelle. 

 

Pflege und Wartung 

 

 

Schalten Sie den Kamin IMMER AUS und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, 
bevor Sie den Kamin reinigen, warten oder bewegen. Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr 
eines elektrischen Schlags, eines Brands oder von Verletzungen. 

 

NIEMALS in Wasser tauchen oder mit Wasser bespritzen. Andernfalls besteht die Gefahr eines 
elektrischen Schlages, eines Brandes oder von Personenschäden. 

 
Metall:  

• Polieren Sie mit einem weichen Tuch, das mit einem Produkt auf Zitrusölbasis leicht angefeuchtet ist. 

• Verwenden Sie KEINE Messingpolitur oder Haushaltsreiniger, da diese Produkte die Metallverkleidung 
beschädigen.  

Glas: 

• Verwenden Sie einen hochwertigen Glasreiniger, den Sie auf das Tuch oder Handtuch sprühen.  Mit 
einem Papiertuch oder einem fusselfreien Tuch gründlich abtrocknen.  

• Verwenden Sie NIEMALS Scheuermittel, Flüssigsprays oder andere Reinigungsmittel, die die 
Oberfläche verkratzen könnten. 

Entlüftungen: 

• Verwenden Sie einen Staubsauger oder ein Staubtuch, um Staub und Schmutz von der Heizung und 
den Lüftungsöffnungen zu entfernen.  

Plastik: 

• Wischen Sie es vorsichtig mit einem leicht feuchten Tuch und einer milden Lösung aus Spülmittel und 
warmem Wasser ab. 

• Verwenden Sie NIEMALS Scheuermittel, Flüssigsprays oder andere Reinigungsmittel, die die 
Oberfläche verkratzen könnten. 
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Wartung 

 

Gefahr eines elektrischen Schlages! KEINE Paneele öffnen! Keine vom Benutzer zu 
wartenden Teile im Inneren!  

 

Schalten Sie den Kamin IMMER AUS und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, 
bevor Sie den Kamin reinigen, warten oder bewegen. Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr 
eines elektrischen Schlags, eines Brands oder von Verletzungen. 

 
Elektrische und bewegliche Teile: 

• Die Gebläsemotoren sind werkseitig geschmiert und müssen nicht geschmiert werden. 

• Die elektrischen Komponenten sind in den Kamin integriert und können vom Verbraucher nicht 
gewartet werden. 

 
Lagerung: 

• Lagern Sie das Heizgerät an einem sauberen, trockenen Ort, wenn Sie es nicht benutzen. 

 

WARNUNG! KEINE WARTUNG der internen oder elektrischen Teile darf vom Verbraucher 
durchgeführt werden. Warten Sie das Gerät nicht selbst. 

 

WEEE：DE 67732298 

Bedeutung von "durchgestrichene Mülltonne auf Rädern": 
Entsorgen Sie Elektrogeräte nicht als unsortierten Siedlungsabfall, sondern nutzen Sie getrennte 
Sammelstellen. Wenden Sie sich an Ihre Gemeindeverwaltung, um Informationen über die 

verfügbaren Sammelsysteme zu erhalten. Wenn Elektrogeräte auf Mülldeponien oder Müllkippen entsorgt 
werden, können gefährliche Stoffe ins Grundwasser und in die Nahrungskette gelangen und Ihre Gesundheit 
und Ihr Wohlbefinden beeinträchtigen. 
 
Beim Austausch von Altgeräten gegen Neugeräte ist der Händler gesetzlich verpflichtet, Ihr Altgerät zumindest 
kostenlos zur Entsorgung zurückzunehmen. 
 

 
 

Fehlerbehebung 
 

WARNUNG 
DAS GERÄT VOLLSTÄNDIG TRENNEN UND ABKÜHLEN LASSEN, BEVOR EINE WARTUNG VORGENOMMEN WIRD. 

NUR QUALIFIZIERTES SERVICEPERSONAL DARF DIESES ELEKTROGERÄT WARTEN UND REPARIEREN. 

 
Problem Möglicher Grund Lösung 
1. Der Kamin schaltet sich 
aus und lässt sich nicht 
einschalten. 
 

1. Der Kamin ist überhitzt und 
die Sicherheitsvorrichtung hat 
dazu geführt, dass der 
Thermoschalter abgeschaltet 
wurde, oder der 
Leistungsschalter des Hauses 
hat sich geöffnet. 

1. Setzen Sie den Schalter zurück, indem Sie den 
Hauptschalter ausschalten und 10 Minuten warten, 
dann schalten Sie ihn wieder ein oder setzen Sie 
den Leistungsschalter zurück. 

2. Flamme bewegt sich 
nicht. 

1. Lose Verkabelung. 
 
2. Flammenmotor defekt. 
 
 
3. Flammstab fehl am Platz 

1. Überprüfen Sie die Verkabelung auf lockere 
Verbindungen. 
2. Wenden Sie sich an einen qualifizierten 
Servicetechniker, um den Flammenmotor 
auszutauschen. 
3. „Flammenstab“ aufgrund groben 
Transports/Handhabung des Produkts fehl am Platz. 
Dieses Problem kann so einfach behoben werden, 
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wie das Glas zu entfernen, den Kamin auf den Kopf 
zu stellen, einen Satz Schrauben zu entfernen, die 
die untere Rahmenplatte halten, und den 
Flammenstab wieder an seinen Platz zu bringen. 

3. Flamme ist nicht 
sichtbar. 

1. Verkabelung ist locker. 1. Trennen Sie das Gerät von der Stromquelle und 
überprüfen Sie die Verkabelung auf lockere 
Verbindungen und reparieren oder ersetzen Sie es 
bei Bedarf. 
2.Drücken Sie den Flammenknopf auf hoch 

4. Beleuchtung Holz wird 
nicht gesetzt bzw. glüht 
nicht 

1.Die Verkabelung ist locker. 
 
 
 
2.Ember ist im Aus-Modus 

1. Trennen Sie das Gerät von der Stromquelle und 
überprüfen Sie die Verkabelung auf lockere 
Verbindungen und reparieren oder ersetzen Sie es 
bei Bedarf. 
2.Drücken Sie die Ember-Taste ist hoch 

5. Fernbedienung 
funktioniert nicht  

1. Schwache Batterien. 
2. Steuerung zielt nicht richtig  
 
3. Defekte Fernbedienung 
und/oder Sensor. 

1. Batterien in der Fernbedienung ersetzen. 
2. Richten Sie die Steuerung auf den Sensor, der 
sich direkt hinter der Glasscheibe in der Mitte des 
Geräts direkt über den Holzstämmen befindet. 
3. Fernbedienung und/oder Sensor ersetzen. 

6. Kamin schaltet sich 
nicht ein, wenn 
Fernbedienung Schalter 
AN genutzt wird 

1. Der Kamin ist nicht an eine 
Steckdose angeschlossen. 
2. Steuerungsfehler. 
3. Trennschalter ausgelöst. 

1. Stecker prüfen. 
 
2. Rufen Sie einen qualifizierten Servicetechniker an. 
3. Unterbrecher zurücksetzen. 

7. Heizung heizt nicht, 
obwohl eingeschaltet 

1. Thermoschalter wurde 
ausgelöst. 
 
 
 
 
2. Verkabelung ist locker. 
 
 
3. Heizung defekt. 

1. Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es für 
10 Minuten vom Stromnetz. Schließen Sie das Gerät 
wieder an und schalten Sie es ein. Wenn der Stecker 
nicht erreicht werden kann, folgen Sie den 
Anweisungen für einen ausgelösten 
Leistungsschalter. 
2. Von der Stromquelle trennen und die Verkabelung 
auf lockere Verbindungen untersuchen und 
gegebenenfalls reparieren oder ersetzen. 
3. Heizung ersetzen. 

8. Toch panel oder 
Fernbedienung 
funktioniert nicht  

Das Frontglas ist verschoben 
oder nicht richtig befestigt. 

Ziehen Sie das Gerät aus der Steckdose, wenn das 
Gerät in die Wand eingelassen ist, schalten Sie den 
Haussicherungsschalter aus. Stellen Sie sicher, dass 
sich das Frontglas an der richtigen Stelle befindet 
und flach auf dem Touchscreen des Geräts aufliegt. 
Schließen Sie das Gerät nach 15 Sekunden an das 
Stromnetz an oder schalten Sie es ein, um es 
zurückzusetzen. 

 
ACHTUNG: Um das Glas zu entfernen, werden Sie zwei Schrauben auf beiden Seiten (rechts und links) des 
Kamins bemerken. Sobald die Schrauben entfernt sind, schieben Sie das Glas nach oben und weg vom Kamin. 
Sobald die untere Rahmenplatte entfernt ist, sehen Sie einen Flammenmotor auf der rechten Seite, wo die 
Stange mit den Gummistopfen angebracht sein sollte. Bitte denken Sie daran, das Gerät vor allen Arbeiten 
immer vom Stromnetz zu trennen, immer Glas sowie das Gerät auf ein Handtuch oder anderes Material zu 
legen, um Teile/Rahmen nicht zu beschädigen. Dieser gesamte Vorgang sollte nicht länger als 20-30 Minuten 
dauern. 
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EU Declaration of conformity 
 
 
1. Product identification  
 
Electric fireplace  
Model: LED Premium 23/33/50 
 
2. The manufacturer  
Boge Technologie Co. Ltd., No.8 Shuanghu Road, Shuangfeng Town, Taicang City, Jiangsu Province, 215416, 
China. 
 
The authorised representative:  
Glow Fire GmbH, Lilienthalstraße 10, 15344 Strausberg, WEE Reg. Nr. 67732298 
 
3. This declaration of confirmity is issued under the sole responsibility oft he manufacturer  
 
4. The object oft he declaration described above is in conformity with the relevant union harmonisation 
legislation:  
Directive 2014/35/EU – Low Voltage Directive  
Directive 2014/30/EU – Electromagnetic Compatibility Directive  
Directive 2011/65/EU – RoHS Directive, including amendments with directive EU 2015/863 
 
5. References tot he relevant harminised standards used in relation to which conformity is declared:  
EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15 
EN 60335-2-30:2009+A11+A1+A12 
EN 62233:2008 
AfPS GS 2019:01PAK 
EK1 527-12-Rev.2 
EN 55014-1:2017 
EN 55014-2:2015 
EN IEC 61000-3-2:2019 
EN 61000-3-3:2013 
 
6. Sigend for an on behalf of the manufacturer by:  
 
Place: Tai chang, China  
Date: 9th July 2024 
Name and Position: Poter Hu/VP   _________________________________ 
 
7. Sigend for and on behalf the autorised representative by  
Place: Strausberg 
Date: 9th July 2024 
Name and Position: M. Simon-Dahl/CEO  _________________________________ 
 


